
XVI. KERÜLETI 
ÚJSÁGAZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA • www.bp16.hu

XXXIV. évfolyam 24. szám • 2025. december 10.

Az Önkormányzat minden dolgozója nevében 
áldott karácsonyt, jó egészséget és egy békét hozó, boldog, sikeres újévet kívánok!

Kovács Péter polgármester

Következő lapszámunk 
január közepén jelenik meg. 
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Panyi Miklós kiemelte: a program hozza a kormány által várt 
eredményeket, nő az ingatlan-tranzakciók száma, megmozdult 
a hitelpiac, kiemelkedő a fiatal és az első lakást vásárlók ará-
nya, az ingatlanpiacra folyamatosan érkeznek az új ingatlanok 
és fordulat állt be az albérletpiacon is. Az Otthon Start program 
a magyar otthonteremtési rendszer meghatározó és hosszú 
távú pillére, a kormány abban hisz, hogy a fiatalok lakhatási 
problémáira a megoldás az első lakásszerzés kiemelt támogatá-
sa – fogalmazott az államtitkár. 

Lánszki Regő, az Építési és Közlekedési Minisztérium építé-
szeti államtitkára a sajtótájékoztatón elmondta: a kínálati oldal 
erősödését mutatja, hogy a kiadott építési engedélyek száma 
több mint 25 százalékkal nőtt az idei harmadik negyedévben az 
előző év azonos időszakához képest, és a várakozások szerint 
az év végére 30 százalék fölé is mehet ez az emelkedés.

Panyi Miklós hozzátette: arra számítanak, hogy a következő 
hónapokban havonta átlagosan 5-6 ezer fix 3 százalékos hi-
telszerződést kötnek majd, december végéig mintegy 15 ezer 
Otthon Start programos hitelszerződés megkötése is megtör-
ténhet. A jövő év elejétől új lehetőségek is megnyílnak, így egy 
év alatt akár 50 ezer szerződéskötésre is sor kerülhet.

Összehasonlításképpen elmondta: 1000 bérlakás építése mint-
egy 40 milliárd forintba kerülne, és ezek 3-4 év múlva készülné-
nek el, ugyanakkor az Otthon Start Program keretében ebből az 
összegből körülbelül 7-8-szor annyi fiatal első lakáshoz jutását 
tudják segíteni, és a fiatalok így anyagi értelemben is biztonsá-
got szereznek.

Panyi Miklós ismertette: a hiteligénylések átlagos összege 35 
millió forint, ezen belül Budapesten 42 millió, de vannak olyan 
vármegyék, ahol 20-22 millió forint. Az igénylések 35 százaléka 
a fővárosból és az agglomerációból érkezett, kétharmada pedig 
vidéki településekről.

Az együttes igénylések miatt a 8500 megkötött hitelszerződés 
mögött több mint 12 ezer új tulajdonos áll, a 22 ezer hitelszer-
ződés mögött pedig több mint 30 ezer tulajdonos, illetve tu-
lajdonos-jelölt. Az igénylések 18-20 százalékánál CSOK plusz 
szerződést is kötnek. Az igénylők átlag életkora 34 év, 80 szá-
zalékuk 40 év alatti.

A megvásárolt ingatlanok 23 százaléka 50 négyzetméter 
alatti, 57 százaléka 50 és 100 négyzetméter közötti, 20 száza-
léka pedig 100 négyzetméter feletti, tehát a program lehető-
ség olyan ingatlanok megvásárlására, amelyek hosszú távon, 
családok számára is valós megoldást és lakhatási segítséget 
jelentenek.

A program hatására az első lakást vásárlók aránya jelentősen 
nőtt, Budapesten 15-ről 40 százalékra, vidéken pedig 24-ről 
több mint 40 százalékra, így ma 10-ből négy ingatlanvásárló 
első lakását veszi meg, amire a rendszerváltás óta nem volt pél-
da. 

A jövő januártól várható változások kapcsán Panyi Miklós 
kitért arra is, hogy január 1-jétől a fix 3 százalékos hitel felvé-
telének lehetősége megnyílik a külterületeken található lakóin-
gatlanok esetében is.

KISZLER FERENC

Vigyázz, kész, Otthon Start!
Nem csökken a szeptember 1-jén indult Otthon Start program lendü-
lete, november közepéig 22 ezer fix 3 százalékos hiteligénylési kérel-
met nyújtottak be csaknem 800 milliárd forint összegben, és több mint 
8500 igénylőnek már folyósítottak is csaknem 300 milliárd forint hitelt 
– mondta a Miniszterelnökség államtitkára a program eredményeiről 
tartott november végi sajtótájékoztatóján.

2026 tavaszán országgyűlési képviselő-választás lesz. A 
XVI. kerületi Választási Iroda a szavazás sikeres lebo-
nyolítása érdekében szavazatszámláló bizottsági tagok 
jelentkezését várja. Olyan személyeket keresünk, akik 
lendületesek, fáradhatatlanok, hiszen a szavazatszámlá-
ló bizottságok feladata a szavazás lebonyolítása, majd a 
szavazatok megszámlálása, ami nem ritkán azt jelenti, 
hogy egyhuzamban körülbelül 20-22 órán keresztül kell 
koncentrálni, dolgozni. A bizottsági tagokat a feladataik 
ellátásáért tiszteletdíj illeti meg. 

A szavazatszámláló bizottság tagja az lehet, aki 
• 18. életévét betöltötte • magyar állampolgár • a 
XVI. kerületben lakcímmel rendelkezik • van válasz-
tójoga és • nem tartozik a választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény 18. §-ában meghatározott 
kizáró okok hatálya alá.
Bővebb felvilágosítással Laluska Ibolya szolgál a 
+36-1/401-1555-ös telefonszámon, jelentkezni a 
szszb@bp16.hu e-mail-címen lehet. 

dr. Baktay Zsófia Zsuzsanna HVI vezető

HIRDETMÉNY
Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormány-
zat Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 
32/2012. (XI. 26.) rendelet 13. §-a alapján

PÁLYÁZATOT HIRDET
a tulajdonában lévő lakások költ-
ségelven történő bérbeadására

A pályázat kiírásának időpontja: 
2025. december 10. napja 09:00 óra

A pályázat benyújtásának határideje: 
2026. január 14. napja 12:00 óra

A pályázat benyújtásának helye: Budapest 
XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal Ügy-
félszolgálati Irodáján (1163 Budapest, Ha-
vashalom u. 43.) vagy https://www.bp16.
hu/e-ugyintezes/lakas-ingatlan elektroni-
kus ügyintézési felületen

Pályázni az alábbi lakás 
bérleti jogára lehet:

1163 Budapest, Vívó utca 3/b Fszt. 4. a. 
– (34 m²-es, 1 szobás, komfortos)

A pályázattal kapcsolatos bővebb informá-
ció a Budapest Főváros XVI. kerületi Ön-
kormányzat internetes honlapjáról (www.
bp16.hu) letölthető, valamint térítésmente-
sen beszerezhető a Polgármesteri Hivatal 
Ügyfélszolgálati Irodán.

A pályázat elbírálásának határideje: 
2026. február 26.

Az eredményről minden pályázó írásban 
értesítést kap az elbírálást követő 15 napon 
belül, melynek határideje 2026. március 13.
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Megjelenik 28.000 példányban
Felelős kiadó, főszerkesztő: 
Mészáros Tibor (+36-30/260-0507)
Tördelőszerkesztő: Szűcs Angéla 
Levélcím: 1163 Budapest, Havashalom u. 43. 
E-mail: tibifoto@t-online.hu 
Szerkesztőségi fogadóóra hétfőn időpontegyeztetés alapján 
a Jókai utca 6. szám alatt található irodaházban. 
Terjeszti: 
Mediaworks Hungary Zrt. 1082 Budapest, Üllői út 48. 

Hirdetésfelvétel: +36-20/982-5352

A szerkesztőségünkbe beküldött kéziratokat szerkesztve jelentetjük 
meg, illetve fenntartjuk a jogot a kihagyásukra. Kéziratokat, fotókat 
nem tartunk meg, és nem küldünk vissza. Fenntartjuk a jogot az 
apróhirdetések szerkesztésére vagy – hely hiányában – kihagyására. 
A lapunkban megjelenő cikkekhez a fotókat a cikkek szerzői készí-
tik. A fotós nevét csak az ettől eltérő esetekben közöljük.
A XVI. kerületi Önkormányzat központi száma: 
4011-400 vagy 4011-408.

XVI. KERÜLETI ÚJSÁG A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat kétheti lapja
........................................................................................................................

Kedves 

Olvasó!
Amióta kitört a digitális világ, a Föld minden országá-
ban nagy divat lett mindenféle lelőhelyekről beszerzett 
fotókat felhasználni, legfeljebb új képaláírással. Ezt 
nem lehet büntetni, ez a szabad rablás támogatott 
formája, ezt már megszoktuk. Most azonban egyre 
gyakrabban találkozhatunk ennek olyan változatával, 
amihez kicsit vastagabb arcbőrre van szükség, ami-
kor nem elég, hogy valaki más fotóját használja fel, de 
még a saját nevét is aláírja a kép szerzőjeként. Így jár-
tam én is, amikor kereskedelmi mennyiségű saját fo-
tót tettem föl kerületünk gyönyörű sportlétesítménye, 
a Kertvárosi Vívócsarnok, vagy, ahogy a lokálpatrióta 
büszkeségünk átkeresztelte, a Kertvárosi Vívópalota 
10 éves évfordulója alkalmából rendezett eseményről. 
Sok helyre elküldtem a hozzáférést, és még mielőtt 
bárki a címzetteket vádolná, felhatalmaztam minden-
kit, hogy bármilyen célra felhasználhatják a fotóimat, 
minden vélt, vagy valós szerzői jogról lemondok. Majd 
másnap látom ám, hogy az egyik internetes tudósítás 
illusztrációjaként ott tündököl három képem is, és alá 
van írva egy szerző neve, aki nem én vagyok. Belenéz-
tem a személyimbe, hátha hajlott koromnál fogva én 
tudom rosszul a saját nevemet, de engem nem úgy 
hívnak. Úgy látszik, valaki olyan lelkes felhasználóhoz 
továbbította a szóban forgó három fotót, aki nagy ra-
jongója lehet Presser Gábornak, és beégett az emléke-
zetébe Presser Mindenki másképp csinálja című szer-
zeményének ez a mondata: „Van, aki Bachtól lop, van, 
aki Lehártól, s van, aki csak a nevét írja alá magától”. 
Hát ő ezt az utóbbi módszert alkalmazta. Megjegyzem 
ennek sok előnye van, nem kell vele dolgozni, ha jól 
sikerült fotókat tesz a magáévá, még egy kis elisme-
rést is besöpörhet érte. Na, erről meg egy  Koncz Zsu-
zsa-szám jut eszembe: Csodálatos világ…   

MÉSZÁROS TIBOR

Értesítjük kedves olvasóinkat, hogy hirdetésszervezőnk, Afonyi Zsuzsa hivatalos e-mail címe 
(hirdetes@bp16.hu) átmenetileg nem működik, további értesítésig hirdetések ügyében kérjük, hogy a 

hirdet16@gmail.com e-mail-címen, vagy a +36-20/982-5352-es mobilszámon lépjenek kapcsolatba vele.

Budapest Főváros XVI. kerület Díszpolgára cím a kerület fejlődése, gyara-
podása és hírnevének öregbítése érdekében kifejtett kiemelkedő tevékeny-
ség, avagy példamutató életmű elismerésére adományozható.
Díszpolgári cím adható protokolláris okból, elsősorban hasonló jellegű ki-
tüntetés viszonzására, nem a XVI. kerületben szerzett érdemekért, illetve 
posztumusz, amennyiben a fent felsorolt érdemeket a kitüntetésre jelölt 
személy életében nem lehetett megjutalmazni. 
Az indítványok beadása: a felhívással közzétett űrlapon, az elektronikus 
ügyintézési felületen vagy papír alapon szükséges eljuttatni 2026. január 
22-ig a Polgármesteri Hivatal Humán Irodájára (1163 Budapest, Havasha-
lom u. 43.) a Polgármesternek címezve.
Az űrlap letölthető a https://www.bp16.hu/hirek/palyazati-felhivasok fül 
alatt, valamint személyesen a Polgármesteri Hivatalból kérhető.
A felhívással kapcsolatban további információ kérhető a 401-1510 telefon-
számon, a pordan.monika@bp16.hu e-mail címen vagy személyesen a Hu-
mán Irodán, a 226. sz. szobában.
A borítékon kérjük feltüntetni a „Budapest Főváros XVI. kerület Díszpolgára” 
szöveget.

Budapest Főváros XVI. kerületéért kitüntetés kulturális, művészeti, köz-
művelődési, pedagógiai, sport, közbiztonsági, karitatív, egészségügyi, 
környezetvédelmi, településfejlesztési vagy más közérdekű tevékenység 
terén kitűnt és jelentős eredményeket elért személy vagy közösség tevé-
kenységének vagy életművének elismerésére adományozható, illetve posz-
tumuszként, amennyiben az elismerő címre jelölt személyt életében nem 
lehetett megjutalmazni.
Az indítványok beadása: a felhívással közzétett űrlapon, az elektronikus 
ügyintézési felületen vagy papír alapon szükséges eljuttatni 2026. január 
22-ig a Polgármesteri Hivatal Humán Irodájára (1163 Budapest, Havasha-
lom u. 43.) a Köznevelési, Kulturális, Sport, Ifjúság- és Gyermekvédelmi 
Bizottságnak címezve.
Az űrlap letölthető a https://www.bp16.hu/hirek/palyazati-felhivasok fül 
alatt, valamint személyesen a Polgármesteri Hivatalból kérhető.
A felhívással kapcsolatban további információ kérhető a 401-1510 telefon-
számon, a pordan.monika@bp16.hu e-mail címen vagy személyesen a 
Humán Irodán, a 226. sz. szobában.
A borítékon kérjük feltüntetni a „Budapest Főváros XVI. kerületéért” szöve-
get.
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Ismét elrohant egy év, ismét itt 
az advent, és sorban lobbannak 
fel az ünnep fényei Kertváro-
sunk szerte. 

A legfrissebbek a Centenáriumi Lakótele-
pért Egyesület rendezésében tartottak ad-
venti ünnepséget november 30-án a CEN-
TENÁRIUMI SÉTÁNYON.

A rendező egyesület nevében dr. Környe-
iné Rátz Katalin önkormányzati képviselő 
üdvözölte Kovács Péter polgármestert, aki 
hagyományosan résztvevője a centená-
riumi első vasárnapi gyertyagyújtásnak, 
valamint a rákosszentmhályi katolikus 
gyülekezet idén kinevezett plébániai kor-
mányzóját, az indiai származású Anthony 
Mahimai Raj atyát.

Ünnepi műsorról a Sashalmi Tanoda pe-
dagógusa, Demján Anita gondoskodott, 
aki az iskola elsős, másodikos és negye-
dikes diákjaiból válogatott össze egy jól 
hangzó kórust a jó ízléssel válogatott kará-
csonyi dalok előadására.

Kovács Péter polgármester arra bíztatta a 
megjelenteket, hogy adják át magukat az 
adventi életérzésnek, és ne hagyják, hogy 
a rossz gondolatok, a bánat, a harag, még 
inkább a gyűlölet kiszorítsa a szeretetet a 
szívükből. Legyenek büszkék, szeressék 
azokat a gyerekeket, akik az előadásban 
bizonyították tehetségüket, lelkesedésü-
ket, rátermettségüket, és legyen az advent, 
azaz a várakozással teli készülődés legerő-
sebb érzése az egymás iránti szeretet. 

Mahi atya, aki először ünnepli a kará-
csonyt a XVI. kerületben, a földi élet mú-
landóságára hívta fel a figyelmet, és azt 

mondta, próbál-
juk az élet napos 
oldalát megélni, 
és éljünk azzal a 
tudattal, hogy ha-
zánk Szűz Mária 
országa, és ez lelki 
támasz lehet min-
denkinek. Majd 

megáldotta és szenteltvízzel szórta mag az 
adventi koszorút.

Ezzel advent első vasárnapján megkez-
dődhetett a várakozás a minden hívő és 
nem hívő ember számára is legnagyobb 
ünnepünknek számító karácsonyra.

M.T. 

A CINKOTAI TABÓDY IDA TÉREN is 
fellobbant az első adventi gyertya lángja 
november 30-án. A gondosan feldíszített 
fák között összegyűlt sokaságot Szász 
József alpolgármester köszöntötte, majd 
Nyikos András református lelkész tartott 

az alkalomhoz 
illő prédikációt. 
A lelkipásztor 
szerint egy gyer-
mek érkezése, 
különösen ilyen 
békétlen időkben, 
reménységet je-
lenthet mindenki 

számára. A világban sajnos békétlenség 
uralkodik, amiben a krisztusi, keresztényi 
szeretet adhat iránymutatást mindenki 
számára. A prédikáció mellett a jelenlévők 
karácsonyi dalokat is énekeltek, a gyertya 
fényének fellobbanása pedig az ünnep kö-
zeledtét jelezte. A továbbiakban Gödölle 
Márton római katolikus pap, Vető István 

evangélikus és Szemáncsik Jaroszláv bap-
tista lelkész gyújtja meg a koszorú gyer-
tyáit. 

GUETH ÁDÁM

A RÁKOSSZENTMIHÁLYI HŐSÖK TE-
RÉN, a Kölcsey Ferenc Általános Iskola 
előtt is nagy sokadalom volt kíváncsi az 
adventi koszorú első gyertyájának meg�-
gyújtására. A műsor kezdésekor a hagyo-
mányok szerint a nagyméretű, oszlopra 
fölszerelt koszorún már pislákolt az első 

gyertya fénye. Ünnepi műsorként az isko-
la diákjaiból álló kórusok adtak elő a kará-
csonyról, a télről és a havazásról szóló da-
lokat. Tették ezt mindaddig, amíg egyszer 
csak sűrű pelyhekben megeredt a hóesés. 

A kerület egyetlen havas gyertyagyújtási 
ceremóniája a régi havas telek és fehér ka-
rácsonyok illúzióját próbálta visszaidézni. 
A havat azonban itt sem Holle anyó ráz-
ta a puha fellegekből, hanem az igazgatói 
iroda erkélyén elhelyezett színházi hóágyú 
szolgáltatta, de ez semmit nem von le a ki-
váló ötlet értékéből és a látványból.

M.T.

Adventi gyetyalángok a Kertvárosban
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köszöntötte őt a polgár-
mesteri hivatalban, aho-
vá kocsival, saját lábán 
érkezett, teljes szellemi 
és fizikai frissességben. 
Megélte a készülődést 
az 1956-os forradalom 
és szabadságharc zűr-
zavarában az olimpiára, 
ahol Wieland Károllyal 
együtt 1000 méteres férfi 
kenu kettesben a dobo-
gó harmadik fokára áll-
hattak fel. Emellett síe-

lésben is próbára tehette képességeit, de az ejtőernyőzés és a 
búvárkodás is megtalálta őt életében. Nemcsak sportoló volt, 
hanem kiváló oktató is, aki tanította is az általa elsajátított is-
mereteket.

GUETH ÁDÁM

Emléktáblát kapott 
Mohácsi Ferenc
A közelmúltban kilencvenöt évesen elhunyt olim-
piai bronzérmes kenus, Mohácsi Ferenc emléké-
re ültettek fát és avattak emléktáblát a Kertvárosi 
Olimpikonok Parkjában november 28-án az Ön-
kormányzat és a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör 
jóvoltából. 

A Kertvárosi Olimpiatörténeti Fasorban megjelenteket Riersch 
Tamás, a Baráti Kör rendezvényeinek házigazdája köszöntötte. 
Hóbor Béla, a Baráti Kör elnöke felidézte a hosszú életű sportoló 
karrierjét és sikereit. Ko-
vács Péter polgármester 
és Győr Béla, a Magyar 
Olimpiai Akadémia fő-
titkára egyaránt méltatta 
Mohácsi közvetlenségét, 
aki sosem szerette, ha 
Feri bácsinak szólítják. 
Kiemelték azt is, hogy 
az országban igen kevés 
olyan közterület létezik, 
amely nevében is adózik 
helyi kötődésű sportolói 
előtt. 

Ifjabb Mohácsi Ferenc, az elhunyt sportoló fia köszönetet 
mondott mindazoknak, akik tovább viszik édesapja emlékét. 
A szónokok közösen leplezték le az emléktáblát. 

Mohácsi Ferenc 1929-ben született és ez év áprilisában halt 
meg. A polgármester már kilencvenötödik születésnapján is 

Győr Béla Hóbor Béla Ifj. Mohácsi Ferenc

Az ERZSÉBET-LIGET is ünnepi díszbe 
öltözött. A sétány fáinak törzsét fényfüzé-
rek díszítik, az épületet pedig színpompás 
fényfestéssel öltöztették ünnepi ruhába. 
A karácsonyi hangulatot az ELTE olasz 
tanszéki kórusa, a La caffettiera stioppéta 
hozta a Ligetbe. A malomkerék méretű 
adventi koszorún az első gyertyát – Ko-
vács Péter polgármester és Kertész Péter 
református lelkész ünnepi gondolatainak 
elhangzása után – közösen gyújtották 
meg. A Liget-táncakadémia Penderke és 
Csöntörge csoportjának növendékei pe-
dig pásztorjátékkal szórakoztatták a kö-
zönséget. Miközben a szabadban folytak 
a gyertyagyújtással kapcsolatos ünne-
pi események, a Harmónia teremben 
mikulásváró kézműves foglalkozáson 
vehettek részt a családok.

M.T.
Fotók: Herczeg Henrietta
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Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormány-
zat Képviselő-testülete a szellemi és tudo-
mányos élet területén kimagasló eredményt 
elért ifjú tehetségek elismerésére a „Buda-
pest Főváros XVI. kerület Ifjú Tehetsége” 
címet alapította.

A cím adható:
• a „Magyar kultúra és irodalom, 
  hagyományőrzés”
• a „Magyar zeneművészet” és 
• a „Magyar tudomány” 

– Bizony, igazán megható-
an fogalmazott dr. Ferencz 
Orsolya, űrkutatásért fe-
lelős miniszteri biztos az 
űrben járt magyar lobogók 
átadási ünnepségén a Nem-
zeti Múzeum dísztermé-
ben, amikor kijelentette, 
történelmi nemzetegyesítő 
küldetés volt Kapu Tibor 
20 napos űrutazása, hiszen 
15 millió magyart tett mér-
hetetlenül büszkévé. Az 
Axiom 4 misszió keretében 
a Nemzetközi Űrállomáson 
eltöltött közel három hét 
alatt Kapu Tibor társaival 
együtt több mint 60 féle, 
számos magyar kutató által 
előkészített kísérletet végzett el. Ám legalább olyan fontos volt a 
szimbolikus útitársak csoportja, akiket Schuminszky Nándor, le-
gendás űrgyűjtő ötlete nyomán, a „Küldd fel a képem az űrbe” 
akció során egy Micro SD-kártyán vihetett magával. 

Hihetetlenül sok munka, tanulás és persze kiemelkedő képességek 
szükségesek ahhoz, hogy valakiből kutató asztronauta válhasson, 

ám ez csak egy lépcsőfok, hi-
szen ismét bebizonyítottuk, 
a magyar tudományos élet 
méltó a nemzetközi együtt-
működésre, éppen ezért 
kormányzati akarat segíti a 
HUNOR-program tovább 
élését. Kijelenthetjük, a 21. 
század történelmét az űrben 
írják, és a tudásalapú tár-
sadalmak nem engedhetik 
meg maguknak azt a luxust, 
hogy kimaradjanak ebből. 

Az utazásra Tibor a csalá-
di fotókon, len- és paprika-
magokon, valamint egyéb 
személyes és hazai tárgya-
kon kívül jelképes gesz-
tusként 10 darab címeres 
magyar lobogót is magával 
vitt a kozmoszba. Végtele-

nül megtisztelő és felemelő, hogy az egyik lobogó tulajdonosának 
a Kertváros találtatott méltónak. Ezúton is hálásan köszönöm a 
felbecsülhetetlen értékű ajándékot a XVI. kerület nevében.

TUDÓSÍTÓNKTÓL

Kozmoszlátta lobogó a 
Kertvárosnak
Schuminszky Nándor ígérete vált valóra decem-
ber 2-án, amikor Kovács Péter polgármester részt 
vett azon az ünnepségen, amelynek keretén be-
lül a Kapu Tibor kutató űrhajósunk által az űr-
ben megutaztatott lobogók átadásán vett részt a 
Nemzeti Múzeum dísztermében. Schuminszky 
Nándor ugyanis megígérte a polgármesternek, 
hogy a 10 lobogó közül az egyiket a XVI. kerület 
számára polgármesterünk veheti át. Mivel a zász-
lók utaztatása Schuminszky Nándor ötlete volt, ő 
határozta meg, ki kap majd belőle. Az eseményről 
Kovács Péter a következőket mondta: Kapu Tibor, Kovács Péter és dr. Ferencz Orsolya

 Schuminszky Nándor

kategóriákban kimagasló eredményt elért, a 
Budapest Főváros XVI. kerületben bejelen-
tett lakóhellyel rendelkező 12. életévét be-
töltött, de 35. életévét még be nem töltött 
ifjú tehetségek anyagi és erkölcsi ösztön-
zésére, munkájuk elismerésére, a „Magyar 
kultúra és irodalom, hagyományőrzés” ka-
tegóriában évente két fő, a „Magyar zene-
művészet”, valamint a „Magyar tudomány” 
kategóriában évente egy-egy fő tüntethető 
ki – megfelelő jelölt esetén – a „Budapest 
Főváros XVI. kerület Ifjú Tehetsége” címmel.

A címmel oklevél, emlékplakett, valamint 12 
hónapon keresztül 60 000 Ft/hó ösztöndíj jár.

Az indítványok beadása: a felhívással köz-
zétett űrlapon, az elektronikus ügyintézési 
felületen vagy papír alapon szükséges el-
juttatni 2026. január 22-ig a Polgármesteri 

Hivatal Humán Irodájára (1163 Budapest, 
Havashalom u. 43.) a Köznevelési, Kultu-
rális, Sport, Ifjúság- és Gyermekvédelmi Bi-
zottságnak címezve.
A részletes indoklás mellé a javasolt sze-
mélyről önéletrajz benyújtása szükséges.

Az űrlap letölthető a https://www.bp16.hu/
hirek/palyazati-felhivasok fül alatt, valamint 
személyesen a Polgármesteri Hivatalból 
kérhető.

A felhívással kapcsolatban további infor-
máció kérhető a 401-1510 telefonszámon, 
a pordan.monika@bp16.hu e-mail címen 
vagy személyesen a Humán Irodán, a 226. 
sz. szobában.

A borítékra kérjük ráírni: „Budapest Főváros 
XVI. kerület Ifjú Tehetsége” 
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A Naplás-tó partján 
sétálók évente több-
ször találkozhatnak a 
tó nádas felőli olda-
lán a Magyar Madár-
tani Egyesület lelkes 
önkénteseivel, akik 
minimum egyszer ta-
vasszal és egyszer ős�-
szel kifeszítenek egy szemmel szinte láthatatlan, vékony fekete 
hálót, amelybe beleakadnak az arra járó madarak. Ezeket nagy 
szakértelemmel kiveszik a hálóból, és az átmenetileg kissé 
megriadt szárnyasok egy testalkatuknak, méretüknek megfele-
lő, többféle adatot tartalmazó gyűrűt kapnak a lábukra. Az eze-
ken olvasható adatokból messzemenő következtetéseket tud-
nak levonni az egyes fajok létszámára, vonulási szokásaikra, 
vonulási sebességükre, időbeli előfordulásukra vonatkozóan. 
A gyűrűzést egy nagyon pontos adminisztráció követi. Ma már 
természetesen az adatokat digitális formában tárolják, és a nyil-
vántartóhelyek kapcsolatban állnak egymással. Így egy határo-
kon átívelő rendszer adhat információkat a szakembereknek az 
egyes országok madárvilágának állapotáról, helyzetéről.

Két érdekes példa: Idén a Naplás-tavon hattyúk jelentek meg. 

Egy ígéretes megállapodás
A közelmúltban kisebb átadóünnepség zajlott a Naplás-tó 
partján, amelyen részt vett Bajor Zoltán, a Magyar Madár-
tani Egyesület (MME) budapesti csoportjának vezetője, 
Sarlós Dávid és az MME önkéntesei, meghívott vendég-
ként pedig Szász József alpolgármester és Szatmáry Kris-
tóf országgyűlési képviselő.  

Befogták őket, és kiderült, hogy Ráckevéről költöz-
tek át, mert ottani gyűrű volt a nyakukon – a hattyúk 
ilyet „viselnek” – és csak költeni települtek át a béké-
sebb Naplásra. A másik eset: késő délután befogtak 
egy olyan kis vándort, „aki” délelőtt még Pozsony 
mellett kapott gyűrűt a lábára.

Most a madarakra nézve is, de elsősorban a ma-
dárgyűrűzést végző önkéntesek munkavégzésére 
nézve jelentős megállapodást kötött a XVI. kerületi 
Önkormányzat és a Magyar Madártani Egyesület. A 
tó partján álló faházat 15 évre díjmentesen átadták 

a madarászoknak. Ők 
jelentős mennyiségű 
munkát fektetve bele, 
egy korszerű, néhány 
ágyat is tartalmazó, 
fűthető bázist alakí-
tottak ki belőle, jelen-
tősen megjavítva ezzel 
a munkakörülménye-
iket. Cserébe továbbra 

is folytatják a madárgyűrűzéseket, de ornitológiai és természet-
védelemmel kapcsolatos kérdésekben is számíthatunk rájuk, 
beleértve a nyilvános madárgyűrűzésekkor elvégzett fontos 
ismeretterjesztő, szemléletformáló munkájukat is.

Amíg a Magyar Madártani Egyesület budapesti csoportjának 
elnöke, Bajor Zoltán felidézte a faház történetét, majd Sarlós Dá-
vid – aki egyesek szerint a madárgyűrűzés mindentudó profes�-
szora – megmutatta a szakszerű madárgyűrűzés mesterfogásait, 
Szász József alpolgármester pedig felsorolta az Önkormányzat 
érveit a faház átadásával kapcsolatban – majd saját kezűleg út-
jára bocsátott egy meggyűrűzött széncinegét is –, addig el is ké-
szült a bográcsgulyás. Ezután a főszerep már a jó ízeké és a jóízű 
baráti beszélgetéseké volt. 

M.T.

A Meszlényi Zoltán Közösségi Házban összegyűltek a prezentáci-
ót követően feltehették kérdéseiket és megoszthatták gondolata-
ikat az előadóval. Szikra Levente szerint az USA számos hasonló 
kihívással néz szembe, mint amivel hazánk is szembesül, például 
a migráció. Az elemző úgy véli a Trump-adminisztrációval sokat 
javultak a magyar-amerikai kapcsolatok, azonban így is vannak 

Előadás a magyar-amerikai 
kapcsolatokról
A magyar-amerikai kapcsolatokról tartott előadást dr. 
Szikra Levente László, az Alapjogokért Központ jogi 
igazgatóhelyettese december 1-én, a Keresztény Értelmi-
ségiek Szövetségének havi rendezvénysorozatában. 

olyan kérdések, melyeket az Egyesült 
Államok nagyhatalmi szerepénél fogva 
máshogyan lát és kezel. Az Obama-éra 
óta az USA számára újra kiemelt fontos-
sággal bír a csendes-óceáni térség, illetve 
a Kínai Népköztársaság komoly vetély-
társként lép fel. Míg Magyarország igyek-
szik jó kapcsolatokat ápolni Kínával, az 
Egyesült Államokban ez a kapcsolat fele- 
más. Szikra Levente bízik abban, hogy a 
Donald Trump által megkezdett béketár-
gyalások előbb-utóbb célra vezetnek, az 
érdekek egyeztetése azonban rendkívül 

nehéz feladat elé állítja a diplomatákat. 
A rendezvény kezdetén Dr. Kratofil Ottóné szavalata adta meg 

az est alaphangját. 
GUETH ÁDÁM
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Fekete Gábor-díj őrzi kerületünk 
első szabadon választott 
polgármesterének emlékét
A Nemzeti Hírközlési és 
Informatikai Tanács és a 
Magyary Zoltán E-közigaz-
gatástudományi Egyesü-
let közösen díjat alapított, 
amely a hazai elektronikus 
közigazgatás kiemelkedő 
szakembereit és innova-
tív fejlesztéseit ismeri el. 
A díj nemcsak a 2023-ban 
elhunyt Fekete Gábor szak-
mai örökségét őrzi, hanem 
ösztönzi is a közigazgatási digitalizációban dolgo-
zó szakembereket és szervezeteket, hogy új meg-
oldásokkal, innovációval és jó gyakorlatokkal járul-
janak hozzá a magyar állam modernizációjához.

A Fekete Gábor-díjra három kategóriában lehet pályázni:
• Elektronikus közigazgatási életműdíj – a terület meghatározó, 55 év 
feletti szakembereinek elismerésére.
• Az év elektronikus közigazgatási szakembere – azok számára, akik 
az adott évben kiemelkedő szakmai teljesítményt nyújtottak.
• Az év elektronikus közigazgatási szolgáltatása – olyan szervezetek-
nek, amelyek új fejlesztéseikkel jelentős hatást gyakoroltak a köz-
igazgatás működésére és az állampolgárok mindennapjaira.

A pályázatok és jelölések benyújtására 2026. január 11-ig van 
lehetőség elektronikus formában. Az elismeréseket a szakmai 
zsűri 2026 tavaszán adja át.
A részletes pályázati feltételek és a jelölési lehetőségek elérhetők a 
díj hivatalos oldalán: www.feketegabor-dij.magyary.hu

Kilencvenötödik születésnapja alkalmából kö-
szöntötte Kovács Péter polgármester CZAKÓ 
JÓZSEFNÉT december 3-án. 

Márti néni 1930-ban látta meg a 
napvilágot, abban a házban, ahol 
ma is él. Kilencvenedik születés-
napja a covid-járvány idejére esett, 
ezért akkor az önkormányzati kö-
szöntés elmaradt. Az örökifjú hölgy 
azonban teljes szellemi és fizikai 
frissességben fogadta a polgármes-
tert. Férje sajnos kilencven éves 
korában, idén húsvétkor hunyt el, 
akivel ötvenhét éven keresztül élt 
boldog és kiegyensúlyozott házas-
ságban. Márti néni szerint sosem 

szabad haraggal lefeküdni, a konfliktusokat mindig meg kell be-
szélni. Dolgozott a vendéglátóiparban, de a könyvelői szakmába 
is alaposan belelátott. Egészen kilencven éves koráig foglalkozott 
gyógymasszírozással, ami azonban eléggé megviselte a kezeit. 
Gyermeke nem született, húgának családja van segítségre. Ha 
csak lehet, kerüli a gyógyszereket és inkább a természetes gyógy-
módokat részesíti előnyben. Rendszeresen sétál és eljár a palotai 
piacra, a főzés szeretete pedig a mai napig megmaradt az életé-
ben. Szabadidejében gobelineket készít, állítása szerint a szeme 
még mindig elég jó hozzá. Elmondása alapján kilencvenöt év alatt 
alaposan kicserélődött a szomszédság, de még az utcák neve és 
a házak számozása is sokat változott az eltelt évtizedek során. 
A hosszú élet titkát a mozgásban és az Unikumban látja, amiből 
minden nap elfogyaszt egy kupicával.

GUETH ÁDÁM
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A vetélkedőt Oravec Éva a KHEK munka-
társa vezette, és üdvözlő beszédében el-
mondta, a helytörténet érték, olyan tudás, 
amely nem csak a múlt ismeretét jelenti, 
hanem identitásunkat is erősíti. A KHEK 
elkötelezetten dolgozik azon, hogy a lakos-
ság, de főleg a fiatalok megismerjék lakó-
helyük múltját.

Szatmáry Kristóf azt emelte ki, hogy a 
társadalomtudomány ismeri azt a jelensé-
get, hogy egy ember annál kevésbé befo-
lyásolható, minél több közösséghez, társa-
dalmi csoporthoz kötődik – például család, 
közvetlen lakókörnyezet, tágabb lakókör-
nyezet, település, ország, sportklub, civil 

szervezet –, mert ezek a kötődések védhe-
tik meg az egyéneket attól, hogy bedarál-
ják őket a XXI. század hagyományüldöző, 
nemzeteket és értékeiket megszűntetni 
próbáló törekvései. Ennek egyik fontos 
pillére lehet lakóhelyünknek és múltjának 
minél kiterjedtebb ismerete. 

Frölichné Lendvai Beatrix intézmény-
vezető is köszöntötte a megjelenteket, be-
mutatta a csapatokat, és elmondta, tudják, 
hogy a döntőbe jutott csapatok komoly fel-
készülésben vettek részt, megtekintették 
a Helytörténeti Gyűjtemény anyagát és a 
Sashalmi Könyvtárban fellelhető forráso-
kat is felkutatták.

Oravec Éva helytörténész, muzeológus 
bemutatta a zsűrit. Az elnöki székben Ács 
Ankó alpolgármester foglalt helyet, aki-
nek munkáját Frölichné Lendvai Beatrix, 
a KHEK igazgatója, Széman Richárd a 
KHEK munkatársa, fotóművész és Gueth 
Ádám történész filmkritikus, a XVI. Kerü-
leti Újság munkatársa segítette. Összesen 
12 csapat jelentkezett, a Bathyány Iskolá-
ból, a Sashalmi Tanodából és a Szerb Antal 
Gimnáziumból 1-1, az Arany János Isko-
lából 2, a Táncsics Iskolából 3, a Kölcsey 
Iskolából pedig 4 csapat vett részt a vetél-

kedőn. Közülük a döntőbe 6 csapat jutott 
be: az Árpádföldi Betyárok és a Csömöri 
Dívák az Arany János Általános Iskolából, 
a Cinkotai felfedezők a Batthyányból, a 
Mátyásföldi bálozók és a Szórakoztatók a 
Táncsicsból, a Rákos Vidéke pedig a Köl-
cseyből érkezett. A 3 fős csapatokat 7. és 
8. évfolyamos diákokból állították össze az 

iskolák. Az I. fordulóban az alábbi felada-
tokat kellett teljesíteniük: 
• Egy 3 perces videót kellett készíteni, 
melyben az egyik korabeli, 1910-es évek 
vendéglőjének történetét kellett bemutatni.
• A kiválasztott vendéglőhöz kapcsolódva 
egy tervezett programot kellett kitalálni, és 
hozzá egy A/3-as plakátot kellett megszer-
keszteni kézzel, nem digitális eszközzel.
• Végül egy 11 kérdésből álló feladatsort 
kellett kitölteni.

A csapatok számára felkészülési anya-
gokat is biztosítottak a rendezők. Minden 
csapat megkapta a Széman Richárd – Var-
ga Ferenc: Vendég-látók, Kocsmák, Kávé-
házak Kaszinók című kiadványt, benne a 
kijelölt olvasmányrésszel. Lehetőségük 
volt továbbá tárlatvezetéssel megtekinte-
ni a Helytörténeti Gyűjteményben a Bálok, 
szavak, (Fény)képek című időszaki kiállítást, 
és az állandó kiállítás idevonatkozó részét, 
valamint megtekinthették a régi fényké-
peket is a helytörténeti gyűjtemény anya-
gából. Ezen kívül pedig jártak a Sashalmi 
Könyvtárban, és ott is felkutatták a fellel-
hető adatokat.

A feladatok teljesítése közel 3 órát vett 
igénybe, majd következett az eredmény-
hirdetés. Mielőtt Ács Anikó és Szász Jó-
zsef alpolgármesterek – akik részben szü-
lőként, részben pedig korábban gyakorló 
pedagógusokként is jó ismerői a diákok 
világának – a díjak átadása előtt komoly 

dicséretben részesítették a döntő résztve-
vőit, elismerően szóltak teljesítményeikről, 
a bemutatott jelenetekről, a korhű ruhákról 
és az érezhető felkészültségükről.

A zsűri részéről Gueth Ádám mondott 
összefoglaló értékelést a fiatalok teljesít-
ményéről, amelyben túlnyomó részt dicsé-
rő szavakból állt, de azért megfogalmazott 
néhány kritikát, vagy inkább jó tanácsot, 
amelyek a jövőben hasznukra lehet egy 
hasonló rendezvényen.  

Majd kihirdették az eredményt, hangsú-
lyozva, hogy már a döntőbe jutás is alapos 
felkészültséget feltételezett. 

A 6. helyen a Cinkotai felfedezők csapata 
végzett. Ők a Batthyány Iskola tanuló. Az 
5. hely a Csömöri díváknak jutott az Arany 
János iskolából és onnan érkeztek az Ár-
pádföldi Betyárok is, akik a 4. helyet érde-
melték ki. Az ő jutalmuk az oklevél mellett 
egy-egy tábla Milka-csoki volt.

A képzeletbeli dobogó 3. fokára a Tán-
csics Iskola Szórakoztatók nevű, Dudás 
Csenge, Fegyverneki Zsófia és Antalai Ist-
ván alkotta csapata állhatott fel. Mindhár-
man 6000 forintos, az Árkádban beváltható 
vásárlási utalványt vihettek haza az okle-
vélen és a csokin kívül.

Az ezüstérmes hely a Mátyásföldi bá-
lozók nevű triónak jutott, Balázs Ilma, 
Hevő Dóra és Mohácsik Norina szintén a 
Táncsics iskola tanulói. Ők az oklevél és a 
tábla Milka mellett fejenként 8000 forintos 
vásárlási utalvánnyal gazdagodtak. A két 
táncsicsos csapatot Dabizs Mercédesz ké-
szítette föl a megmérettetésre.

A vetélkedő fődíját, a fejenként 10 000 fo-
rintos vásárlási utalványt, az oklevelet és a 
csokoládét a Kölcsey Iskola tanulói, a Tóth 
Sára, Kertész Gáspár és Bolgár András ös�-
szetételű, Rákos Vidéke nevű csapat nyer-
te, akiket Herédiné Szegedi Zita tanárnő 
segített a felkészülésben.

A győzteseknek és tanáraiknak jár a hos�-
szan tartó taps és a gratuláció.

MÉSZÁROS TIBOR   

A helytörténeti vetélkedő
A Kertvárosi Helytörténeti és Emékezet Központ 
(KHEK), a Kertvárosunk Értékeiért Egyesület és a 
XVI. kerületi Önkormányzat közös szervezésében 
vetélkedőt rendeztek Ki tud többet a XVI. kerü-
letről? címmel, ezúttal a cinkotai és mátyásföldi 
vendéglők és mulatságok világát állítva a közép-
pontba. Ennek döntőjét rendezték meg a KHEK 
székházában november 25-én. 

A zsűri: Gueth Ádám, Ács Anikó, Frölichné 
Lendvai Beatrix és Széman Richárd
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CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ - ERZSÉBETLIGETI SZÍNHÁZ
1165 Budapest, Hunyadvár u. 43/C

+36 1 401 3060 • info@kulturliget.hu 
KULTURLIGET.HU • facebook.com/kulturliget 

DECEMBER 21.

16:00 ADVENTI KALAND
Családi kihívás, játék. Eredményhirdetés: 16:55
17:00 ÜNNEPI GYERTYAGYÚJTÁS
Gödölle Márton esperes, plébános
Mátyásföldi Szent József Plébánia
17:15 JÉGFARAGÓ SHOW

FÉNYFESTÉS
Az Erzsébetligeti Színház épülete varázslatos ün-
nepi fényekbe öltözik.

Karácsony régi plakátokon, FOTÓPONT

ÜNNEPI NYITVATARTÁS

WWW.KULTURLIGET.HU
FACEBOOK.COM/KULTURLIGET

A Corvin Művelődési Ház-Erzsébetligeti Színház
2025. DECEMBER 22. ÉS 2026. JANUÁR 4. KÖZÖTT 

ZÁRVA TART.
2026. január 5-én 9 órától ismét várjuk Önöket!

Áldott, békés karácsonyt és kulturális élményekben 
gazdag új évet kívánunk!

Január 10. szombat 16:00 
MÁTYÁS, A VILÁG KIRÁLYA    
a Magyar Nemzeti 
Táncegyüttes meseelőadása
10 éves kortól ajánljuk

Január 11. vasárnap 18:00
EGYASSZONY
Orlai Produkciós Iroda
Péterfy-Novák Éva regénye 
Tenki Réka előadásában

Január 15. csütörtök 19:00
XMAS REHAB… 
AVAGY NINCS 
KARÁCSONY 
FESZKÓ NÉLKÜL
Improvizációs komédia
Játsszák: Ötvös András, Grisnik Petra, 
Balsai Móni, Dankó István

Január 17. szombat 11:00
PÁRNA-MESÉK
a Kerek Perec Társulat 
babaszínházi előadása      
4 éves korig ajánljuk

Január 17. szombat  19:00 
DÍVA, DÁMA, PERSZÓNA
Interaktív nőkereső játék 
Szereplők: Ágens, Valkó-Mester Nikolett

Január 18. vasárnap 18:00 
KÖZELSÉG 
Katona Klári író-előadói estje

Január 23. péntek 19:30 
JAZZLIGET: KOSZIKA & 
SÁRIK PÉTER TRIÓ                

Január 24. szombat 11:00 
A LEGKISEBB BOSZORKÁNY
a Budapest Táncszínház 
előadása Lázár Ervin 
meséje alapján
6 éves kor felett ajánljuk
                
Január 25. vasárnap 10:30 
KOLOMPOS 
családi táncház      

Január 25. vasárnap 17:00 
HOBO: HÁRMAS OLTÁR 
József Attila, Vlagyimir Viszockij 
és Jim Morrison műveiből

Január 31. szombat 17:00 
PÁRTERÁPIA
Orlai Produkciós 
Iroda, vígjáték, 16+
Főszerepben: 
Balla Eszter, Debreczeny Csaba, 
Mészáros Máté

Február 7. szombat 19:00 
ÚR-KURZUS
Párkapcsolati 
stand up comedy
Szereplő: Ágens

Február 15. vasárnap 18:00
HÁZASTÁRSAS
Könnyed párkapcsolat-
gazdagító előadás 
sok humorral

Február 21. szombat 19:00
ANIMA MUSICAE:
FŐSZEREPBEN 
A VONÓSNÉGYES
C-MOLL KONCERT

Február 22. vasárnap 10.30 
KOLOMPOS 
FARSANG

Február 28. szombat 11:00
CSÍPD MEG, 
FOGD MEG, 
EREDJ UTÁNA!
a Guliba Társulat 
mesés, táncos előadása
3 éves kortól ajánljuk.

Felhívjuk figyelmüket, hogy előadásainkra a KULTURLIGET.JEGY.HU 
oldalon online – a zárva tartás ideje alatt – is tudnak jegyet vásárolni!
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Negyven gyertya a tortán
Az a megtiszteltetés érte kerületünk kulturális központját, az Erzsébet-
ligeti Színházat, hogy nálunk ünnepelte 40. születésnapját a Ladánybe-
ne 27, Magyarország vezető reggae zenekara. A helyszínválasztás nem 
teljesen a véletlen műve, mert ma már talán közismert, hogy a zenekar 
alapítója, Bodnár Tibor immár hetedik éve az Erzsébetligeti Színház ze-
nei rendezvényeinek szervezője.

A nevük eredete egy ladánybenei építőtá-
borig vezethető vissza, ahol már próbálgat-
ták szárnyaikat, de még nevük nem volt. A 
település nevét Ladánybene polgármeste-
re, Visontay István hozzájárulásával vet-
ték fel, akivel – és ezek után a településsel 
is – a kezdetek óta tartó baráti kapcsolatot 
ápolnak. Gyakori vendégek Ladánybenén, 
legutóbb például részt vettek a lecsófesz-
tiválon is.

A reggae zenét rétegzenének tartják, en-
nek ellenére – vagy talán éppen ezért –, 
van egy állandó rajongótáboruk, amelynek 
tagjai részt vettek a 40 éves születésnapot 
ünneplő erzsébet-ligeti eseményen is.

A reggae ritmusa általában mindenkinek 
a táncot juttatja eszébe, a mostani koncert 
azonban inkább az emlékezésről, a régi 
idők és az egyes dalokhoz kötődő emlékek 
felidézéséről szóló „ülős” koncert volt. A 
dalok kiválasztása is úgy történt, hogy az 
összeállítás felölelje az elmúlt 40 évet. Akik 

a kezdetektől végig kísérték a Ladánybene 
útját, személyes emlékeiket újra élve éne-
kelték velük a jól ismert dalokat.

Aki a koncertet végighallgatta, annak 
lehetett fül- és szemtanúja, hogy ezen a 

koncerten kialakult az az ideális helyzet, 
hogy az előadó művészek és a hallgatóság 
ugyanazt a nosztalgikus élményt élhette át, 
amely így tovább erősítette kötődésüket.

M.T. 

Vannak előadóművészek, akiken nem látszik a kor, és művésze-
tük sem sínyli meg az idő könyörtelen múlását, sőt inkább éret-
tebbé, kifinomultabbá teszi őket. Közülük a hazai mezőnyben az 
egyik mindenképpen Sztevanovity Zorán, aki már 83. évében jár, 
és a nagy nemzedék kétséget kizáróan legaktívabb tagja. Dalai 
– melyeknek sikeréhez nagymértékben hozzájárulnak testvére, 
Sztevanovity Dusán költői szövegei, és szerzőik között sokszor 
találjuk Presser Gábor nevét is – mindig nagy létszámú közönsé-
get vonzanak. Akik hajlamosak az érzelmeik intenzív megélésére, 
bizonyára szívesen hallgatják a Szerelemnek múlnia kell, az Apám 
hitte, a Volt egy tánc, a Szép holnap, vagy a Te majd kézenfogsz és… 
című dalokat, amelyek mind olyan élethelyzeteket mutatnak be, 
amelyek bárkivel előfordulhattak, ezért a hallgatóság szinte kor-
tól függetlenül a sajátjának érzi azokat. A Kell ott fenn egy ország 
pedig az adventi időszakban talán még erősebb üzenetet közvetít, 
mint máskor.

Zorán koncertje november 27-én az Erzsébetligeti Színház őszi 
zenei kínálatának kiemelkedő eseménye volt.

Ha Zorán, 
akkor 

teltház

A könyv lapjától 
a szélesvászonig
Az irodalmi művek filmes adap-
tálásáról tartott előadást Gueth 
Ádám filmkritikus a sashalmi Sza-
bó Ervin Könyvtárban november 
27-én. A megjelenteket Muntyán 
Barbara, a könyvtár munkatársa 
köszöntötte, majd az előadó vetített képes prezentáció segítségé-
vel értekezett a könyvek mozgóképes feldolgozásairól. 

A regények, könyvek, irodalmi alkotások adaptálása gyakorla-
tilag a filmművészettel egyidős. A korai moziközönség ugyanis 
ismert történetek segítségével tanulta meg a hetedik művészeti 
ág formanyelvét, melyek között megtalálhatóak voltak népsze-
rű mesék vagy bibliai történetek is. A filmesek gyakran építenek 
egy bestsellerré vált mű sikerére, de az is előfordul, hogy éppen 
egy film által válik egy regény még ismertebbé. Az Oscar-díjak 
történetében a három legtöbb díjat kapó alkotás közül kettő is 
regényadaptáció – a Ben Hur és A gyűrűk ura: A király visszatér 
– melyek egyaránt tizenegy szobrocskát nyertek el. Az adaptá-
lás azonban számos nehézséget is rejt magában, a dramaturgiai 
problémáktól a költségvetésen át egészen a jogi problémákig. Elő-
fordulhat az is, hogy míg bizonyos könyvekből már több tucatnyi 
feldolgozás készült, míg másokat a mai napig megfilmesíthetet-
lennek tartanak. 

Az előadás végén kellemes hangulatú beszélgetés alakult ki, 
ahol a közönség is megosztotta gondolatait, olvasmány és fil-
mélményeit. A kérdésre, miszerint lehet-e jobb egy film, mint a 
könyv, amiből készült, vegyes válaszok születtek. Bár a legtöbb 
esetben a filmek nehezen érnek fel irodalmi alapjukhoz, azért 
akadnak kivételek.

TUDÓSÍTÓNKTÓL
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Kertvárosi 
csillagok 
Egy kitűnő ötlet vált valóra a 
Centenáriumi Általános Isko-
lában: megrendezték a diákok 
első könnyűzenei énekversenyét 
a Kertvárosi Csillagok című isko-
lai showműsort. 

Az indulók két kategóriában nevezhettek a 
versenyre, a Szólóének zenei alappal és a Szó-
lóének hangszerkísérettel. Ezen belül három 
korcsoportra osztották a jelentkezőket. Így 
külön csoportot képeztek az 5-6.  osztályo-
sok, a 7-8. osztályosok és a 9-12. osztályosok.

A szerepléstől függően arany, ezüst és 
bronz minősítést lehetett elérni, aki pedig 
valami kiemelkedő produkciót mutatott be, 
gyémánt minősítést kapott.

Az értékelést háromtagú, független, szakértő zsűri végezte, mely-
nek tagjai a következők voltak: Sinka Márta, kerületünk legendás 
énektanára, hosszú éveken át a kerületi ének-zenei munkaközösség 
vezetője, aki szakértelmén túl számtalan népdaléneklési verseny 
lebonyolításában szerzett tapasztalat birtokában működött közre a 
zsűri munkájában.

Mayer Blanka énekes, hangképzés- és beszédtechnika-tanár, aki 
emellett az X-faktorban vesz részt 2022 óta a versenyzők felkészülé-
sét a háttérből segítő énektanárként. Schrott Péter énekes, a Conti-
noom és az Omega örökségét továbbvivő Omega Testamentum ze-
nekarok énekese, a The Voice első évad élő show-jainak résztvevője, 
aki a zenés színház világában is jártas.

A tornaterem térelválasztója ünnepi díszítést kapott. A Kertvárosi 
Csillagok felirat környezetében már a karácsonyra, de legalábbis a 
rendkívüli alkalom tiszteletére sziporkáztak az ünnepi fények. Ter-
mészetesen nagy volt az izgalom a fellépés előtt, ami aztán a dalok 
megkezdésekor kicsit csillapodott. A gyerekek nagy elszántsággal 
énekelték az általuk kiválasztott dalokat, és jó volt látni, hogy a ver-
senyzők nem egymás ellen, hanem egymásért izgultak, a jól sikerült 
produkciók után siettek gratulálni egymásnak. Persze azért min-
denki győzni szeretett volna, ami a zsűri döntése alapján a követke-
ző leendő világsztároknak sikerült:

A Szólóének zenei alappal kategóriában az 5-6. évfolyamosok közül 
Pintér Hanna (Lemhényi iskola) gyémánt, Szilágyi Júlia (Lemhényi) 
és Kovács Anna Fruzsina (Batthyány iskola) arany, Géber Noémi 
(Centenáriumi iskola) és Cekó Csenge (Szent-György iskola) ezüst, 
valamint Naszády Fanni és Hánka Boglárka (Szent-György iskola) 
bronz minősítést kapott.

A 7-8. évfolyamosok közül Andráska Maya (Lemhényi iskola) 
gyémánt, Váradi Mira (Sashalmi Tanoda), Patyi Vivien és Rádóczi 
Édua (Herman iskola), Kapás Norina, Marton Anna és Szuper Aliz 
(Táncsics iskola) arany, Kuntzl Anna (Sashalmi Tanoda) ezüst mi-
nősítéssel büszkélkedhetett.

A 9-12. évfolyamosok között Agócs István, (Corvin Gimnázium) 
kapott arany minősítést, aki megbetegedett osztálytársa helyett be-
ugróként teljesítette a feladatot. 

A Szólóének hangszerkísérettel kategóriában mindössze ketten in-
dultak. Az 5-6. évfolyamból Hegedűs-Máté Izabella (Centi iskola) és 
a 7-8. évfolyamból Szegváry Hunor (Kölcsey iskola) egyaránt ezüst 
minősítést kapott. Izabellát tanára gitáron, Hunor pedig önmagát 
zongorán kísérte.

Az énekversenyen a Batthyány Ilona Általános Iskolából, a Cen-
tenáriumi Általános Iskolából, a Corvin Mátyás Gimnáziumból, a 

Herman Ottó Általános Iskolából, a Kölcsey Ferenc Általános Isko-
lából, a Lemhényi Dezső Általános Iskolából, a Sashalmi Tanoda Ál-
talános Iskolából, a Szent-Györgyi Albert Általános Iskolából, vala-
mint a Táncsics Mihály Általános Iskola és Gimnáziumból érkeztek 
a versenyzők, akiket Kiss Tünde Marianna, Utry Dániel, Bodnár-Jó-
zsa Ildikó, Szabóné Vatamány Ágnes, Dolmányos Tünde, Bükkfal-
vyné Kocsis Beáta, Szilágyi Bernadett és Szathmáry Zita készített 
fel a megmérettetésre. Az énekesversenyt Utry Dániel ének-zene 
pedagógus szervezte és vezette.

Amint azt Horváthné Sabáli Éva iskolaigazgató elmondta, a terve-
ik szerint a verseny a jövőben évente ismétlődik.

M.T.
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A. Bak Péter, kerületünk művészeti életének közismert alakja ma 
már nem lakik Kertvárosunkban, de korábban kiállító művész-
ként, a patinás Corvin Művészklub elnökeként, és az általa ala-
pított Art 16 Művész Csoport elnökeként is beírta nevét a XVI. 
kerület művészeti életének nagykönyvébe. De csak elméletben, 
mert a gyakorlat másképp alakult. Sajnálatos módon éppen a 
Corvin Művészklub történetét feldolgozó kiadványba – amely 
szinte azonos a XVI. kerület művészetével – személyes ellentétek 
miatt nem került be a neve, így egy kisszerű bosszú következmé-
nyeként ebből az összeállításból most már örökre hiányzik. Nem 
kutatjuk a személyes ellentétek igazságait, mert az nem tartozik a 
közönségre, de tudjuk, a művészek vilá-
ga tele van konfliktusokkal, és ha nem a 
művészi teljesítmény alapján ítélünk meg 
valakit, bizony olyan helyrehozhatatlan 
hibát követünk el, mint amilyet a könyv 
szerzője elkövetett. Ezeket a rehabilitáló 
mondatokat születésnapi ajándékként 
szántuk a művésznek.

A. Bak Péter életrajza édesapja, a vala-
ha élt magyar festőművészek 30 legjobb 
alkotója között számontartott P. Bak Já-
nostól örökölt művészi tehetség felisme-

Áldás és szeretet a 
mandalák világában
Igencsak pörög az élet a Meszlényi Zoltán Kö-
zösségi Házban ahol az Árpád-házi Szentek be-
mutatása után egy meseszép mandala kiállítás 
nyílt Nagy Eszter munkáiból.

A megjelenteket Takár Emőke 
festőművész, a Mohácsi Regős 
Ferenc Asztaltársaság vezetője 
köszöntötte, bemutatta Nagy 
Eszter eddigi életútját, művé-
szi pályáját és a kiállított mű-
veket is. Nagy Eszter alkotásai 
elsőre tűzzománc műveknek 
tűnnek, szinte csak akkor ves�-
szük észre, hogy különleges 
technikával készített festmé-
nyek, ha – egyébként eléggé el-
ítélhető módon – megtapintjuk a műveket. 
Nagy Eszter jó ízléssel válogatja egymás 
mellé a színeket, és annyira pontosak a fe-
lületből kiemelkedő geometriai rajzolatok, 
hogy elég udvariatlanul megkockáztattam 
a kérdést, esetleg nem valamilyen gépi 
eljárással készülnek-e a képek. A művész 

azt válaszolta, színtiszta kézimunkával ké-
szülnek, furnérlemezre, akril festékkel és 
néhány segédanyag, például gél paszták 
felhasználásával, de vannak hozzá segéd-
eszközök is.

A kiállított mandalák önmagukban is 
elegendő élményt nyújtottak volna a meg-
jelenteknek, de Szőke Györgyi koordiná-

tor-rendező még egy kis zenével is bebiz-
tosította a sikert. Először Andráska Maya 
énekelt, majd Kőhalmi Kristóf gitárjátékát 
hallhatta a közönség, végül pedig a muzi-
kális Nagyházi-testvérek, Anna, Ádám és 
Zsombor fuvola-, klarinét- és trombitajáté-
kának tapsolhatott a közönség.

Végül Nagy Eszter egyik művét Nagy 
Zoltán plébános úrnak ajándékozta. Ezzel 
köszönte meg, hogy a plébános úr helyet 
biztosított a kiállításnak a Közösségi Ház-
ban. 

A mandalák további elemzése helyett áll-
jon itt néhány fotó a nyugalmat, rendet és 
szépséget árasztó táblaképekről.

M.T.  

Andráska Maya, Nagyházi-testvérek 
és Kőhalmi Kristóf

A. Bak Péter 
75 éves 
Születésnapi kiállítás nyílt 
az Erzsébetligeti Színház 
Corvin Galériájában a 
75. éves A. Bak Péter fes-
tőművész alkotásaiból.

résével kezdődött. Arról, hogyan lett ebből önálló karrier, hogyan 
talált rá saját művészi kifejezésmódjára, miközben gondosan 
ápolta az atyai örökséget is, januári első lapszámunkban beszél-
getünk a 75 éves A. Bak Péterrel.

Most inkább essen szó az évfordulós kiállítás megnyitójáról, 
ahol egy teljesen kötetlen, családi jellegű történetmesélést hallot-
tunk a művésztől, aki olyan érdekes részleteket osztott meg őszin-
te, szókimondó stílusban a hallgatósággal, amelyek talán sokkal 
nagyobb élményt jelentettek, mint egy hagyományos megnyitó. 
Elmondta, hogy élete első felében milyen kitűnően megélt tehet-
ségéből, képeinek jó piaca volt, és nem voltak gondjai. Persze eb-
ben azért sok munka volt, és nem csak a festészet tartozott bele, 
hanem például a balatonfüredi vízparton 10 perc alatt készített 
portrék is, amelyek különösen a német turisták köreiben voltak 
népszerűek. Kitért arra is, hogy édesapja révén gyakran a legna-
gyobb festők társaságában lehetett, ahol magába szívhatta a tőlük 
elleshető életszemléletet, művészi hitvallásukat, és megismerhet-
te nem mindig könnyű természetüket is.

A. Bak Péter ma is aktív alkotó, de a mai világban művészetből 
megélni már nagyon nehéz. Rákényszerül az ember olyan tevé-
kenységekre, amely az alkotástól vonja el az energiát. Dolgozik 
például műtárgybecsüsként, vagy művészeti szakíróként is.

A részleteket elolvashatják a januári első lapszámunkban. Most 
inkább a születésnapi kiállításból villantunk fel néhány művet.

M.T. 
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Helytörténet
Az év utolsó rovata
100 éves Mikulás-napi gondolatokkal búcsúzunk kedves olvasóinktól régi ismerősünk, Folberth 
Gusztáv tollából. A cikk 1925-ben, Mikulás-napkor jelent meg, elég közel a vörös-fekete rémura-
lomhoz és az utána bekövetkezett ország-szétszabdaláshoz. Nem csoda, ha szerzőnk retteg az 
ördögtől, pedig Kemény Henrik óta tudjuk, csak egy palacsintasütő kell a megkupálásához, és 
máris visszabújik (egy időre) a pokolba. Így hát Pajtikáim (remélem Heni bácsi a túlvilágról meg-
bocsát nekem a plagizálásért) legyen ugyan kéznél a palacsintasütő így Advent táján, de ne fog-
lalkozzunk túlzottan a sötétség urával, ha együtt akarjuk, Karácsonykor megszületik a fény, ami 
igencsak bosszantja majd a sötétség birodalmát, de nem tehet ellene semmit, mert fény nélkül 
nem léteznek az árnyak sem.

Boldog ünnepeket kívánunk minden kedves olvasónknak: 
a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ munkatársai!

                                                                  SZÉMAN RICHÁRD 

„Miklósnapi levél. 

Kedves Szerkesztő Úr!
Karácsony előfutárjaként ünnepeljük ma 
Szent Miklós, vagy ahogy népszerűén 
mondják »Mikulás« napját. Ez a nap 
nemcsak a »Miklós« nevűek kedves neve 
napja, hanem különösen a gyermekek vár-
va várt — meglepetésekkel teli ünnepe. 
Szent Miklós — ahogy képeken eddig el-
vétve láttam, bájos, szelíd, fehér szakállú 
jóságos mosolyú pátriárka, akinek áldást 
osztó kezéből és a hátán levő puttonyá-
ból sohasem fogy ki az a sok mindenféle 
jó, amit a jó gyermekek kapnak. A rosszak 
számára pedig állítólag csak virgácsot 
tartogat. Szelídségére és jóságára jellem-
ző, hogy a virgács ütését ráaggatott cu-
korkákkal enyhíti. E nap előestéjén teszik 
ki a gyermekek cipőiket az ablakba, hogy 
azokat a jó Miklós bácsi megtöltse min-
denféle jóval. 

Az én édes apám annak idején ezen az éjszakán felejtett az asz-
talon vagy más föltűnő helyen egy pici aranyfürtöt, ezzel mint-
egy jelezve azt, hogy már az angyal is itt járt, aki a karácsonyfá-
nak a helyét kiszemelte, az az aranyfürt a ruhájáról maradt itt. 
Azt hiszem nem véletlen, hogy a szeretet ünnepét Szt. Miklós 
napja előzi meg. Érdekes volna azonban kutatni, hogy miképpen 
került ennek a szeretetreméltó, bájos pátriárkának ünnepébe az 
ördög. Bajosan hiszem, hogy neki bármi nexusa is lenne vele. 
Lassanként az ördög teljesen lefoglalta magának ezt a napot, 
most még csak az hiányoznék, hogy még a Miklós nevet is el-
törölje a naptárból. Eszembe jut az egyszeri öregasszony, aki a 
falon levő szentkép alatt meggyújtván a gyertyát, ugyanakkor 
az alatta levő és a sátánt ábrázoló kép alatt is meggyújtott egyet, 
úgy okoskodván, hogy jóba kell lenni az ördöggel is, mert az 
ember soha sem tudhatja... 

Az ördög tehát nemcsak az emberi szívekben él, hanem látható 
alakot is öltött. Vörösre és feketére mázolt undok figurák ezrei 
hemzsegnek a kirakatokban és majdan a gyermekek kezében vö-
rös papirosokkal körülvéve, vörösen izzó lámpák bántó fényében 
állanak ezek a groteszk alakok kilógó vörös nyelvükkel. Ugyan-
ilyen képeslapok tarkítják a papírkereskedések kirakatait – csak 
Szt. Miklós képét vagy alakját nem látom sehol. Mi az ördög, a 

vörös-fekete sátán ünnepet üljük nemcsak külsőleg, de belsőleg 
is? Mi is az egyszeri öregasszony számító és furfangos gyertyá-
ját gyújtjuk meg – mert nem lehessen tudni... Hol marad ezen 
a napon a szelídség, a jóság, a béke előhírnökének, a fehérhajú, 
ezüstös, fehéren csillogó pátriárkának ünnepe? Eltűnt, háttérbe 
szorult ebben a jótól mentes világban, ahol – úgy látszik – ez 
már nem üzlet. 

Kedves Szerkesztő úr, ne nevessen ki, de úgy érzem ösztönö-
sen, hogy a vészre és vadságra emlékeztető vörösfekete színtob-
zódásos, krampuszos világ ennek a kornak, a XX. századnak, 
ha nem is tudatos, de jellemző szimbóluma. Nem üzlet a béke, a 
szabadság és jóság ebben az őrült, ziháló és kavarodott életben, 
melyből elűzték a szeretetet és helyébe ültették, sőt oltárt emel-
tek a kilógó vörös nyelvű fekete krampusznak, mely virgácsot 
és láncot tart kezében. Nem ártana, ha a virgácsot magunk felé 
fordítanók és jól megpaskolnók vele összes hibánkat, ferdesége-
inket, a szent önzést és sok-sok minden mást, azután pedig bele-
raknánk azokat az ördög puttonyába és elküldenénk őt oda, aho-
vá való – a pokol mélységes fenekére. Én, kedves Szerkesztő úr, 
szeretettel várom a Mikulás reggelén – Miklóst, a szelíd szentet. 
Kiteszem én is a cipőmet, de nehogy krampuszt küldjön nekem, 
mert félek az ördögtől – még ha ajándékot hoz is. 

– Folberth Gusztáv – „



Az Önkormányzat  lapja      15

Árpád-házi szentek titkai
Hogyan is hívhatnának másképpen egy zongora- és orgonaművészt, mint 
Hegedűs Szabolcs? Ám nekünk ez a trükk már nem újdonság, hiszen Sza-
bolcs édesapja, Hegedűs Valér zongoraművész már kitaposta az utat a 
Kertváros művészeti útvonalain, számtalan rendezvényen megcsodálhat-
tuk zongorajátékát, élvezhettük a művekről és szerzőikről mondott remek 
ismertetőit, és fia is fellépett már korábban a kerületünkben. 

Ezekről a fellépésekről határozottan jó emlé-
keket őrzünk, már akkor is örömmel állapí-
tottuk meg, hogy a vér ezúttal sem vált vízzé, 
Szabolcs egyáltalán nem szorul atyai támoga-
tásra, hiszen mindene megvan ahhoz, hogy 
önálló művészkarriert építsen, amelynek az-
óta már a közepe táján halad. Így aztán nagy 
érdeklődéssel vártuk az Árpád-házi szente-
ket megjelenítő műsorukat, amelyet az Irány-
tű Zenés Színház adott elő az ő vezetésével a 
Meszlényi Zoltán Közösségi Házban.

Hegedűs Szabolcs bevezetőjében elmondta, 
küldetésüknek tekintik az Árpád-házi szen-
tek emlékének megőrzését és bemutatását. 
Műsorukban Szent Istvánnak, fiának, Imre 
hercegnek, Szent László királynak, utánuk 
pedig két hölgynek Árpád-házi Szent Erzsé-
betnek és Árpád-házi Szent Margitnak szen-
teltek egy-egy fejezetet, az ő életükből mutat-
tak be egy-egy jellemző epizódot az Iránytű 
Zenés Színház fiatal művészei és a zenésztár-
sak közreműködésével.

Ezen az estén a társmű-
vészetek közül jelen volt a 
festészet is. A Corvin Mű-
vészKör két közismert al-
kotója, Mudrákné Regős 
Ágnes és Schmithné  
Lelovics Ilona hozta el 
az Árpád-házi szenteket, 
vagy egyéb, valláshoz 
köthető személyeket áb-
rázoló műveiket.

Az alkotók életútját, 
művészi pályáját Szőke 
Györgyi, a Meszlényi 
Zoltán Közösségi Ház 
rendezvényeinek koor-
dinátora ismertette.

M.T. Mudrákné Regős Ágnes és Schmithné 
Lelovics Ilona

A CIVIL16 Egyesület közleménye 
Idén decemberben is megtartjuk szokásos 
év végi élelmiszercsomag-osztásunkat 16. 

kerületi rászorulók, nagycsaládosok, kisnyug-
díjasok, munkanélküliek részére.

Akciónkhoz tartós élelmiszereket fogadunk 
előre egyeztetett időpontban irodánkban  

(16. ker. Jókai lakótelep, Mészáros József utca 
4. fsz.) vagy el is megyünk érte.

Tel.: 06-70/326 0177
Akciónkhoz 

pénzbeli hozzájárulást is fogadunk:
Számlavezető Bank: OTP Bank. 

Számlatulajdonos: CIVIL16 Egyesület  
Számlaszám: 11716008-22522199  

a Közlemény rovatba írják be: Adomány

Az akciót támogatják: a CIVIL16 Egyesület 
tagsága, a lakosság, Budapest Főváros XVI. 

kerületi Önkormányzata.
Köszönjük! 
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Szász József, a XVI. kerület alpolgármestere, a 
klub társadalmi elnöke vezette az évzárót.  Rö-
vid bevezetője után egyperces néma tisztelet- 
adással emlékeztek Gattyán György nemrég 
elhunyt édesanyjára. Marika néni figyelemmel 
kísérte a klub életét, és mindig résztvevője volt 
az évzáró rendezvénynek is.

Az emlékezés és a tiszteletadás percei után 
következett a 2025-ös év értékelése. Az eredmé-
nyekről Amler Zoltán, az atlétikai szakosztály 
elnöke számolt be, és ez a felsorolás szeren-
csére idén is igen hosszúra sikerült. Volt szó 
válogatott sportolók elismeréséről, országos 
sikerekről, az összes létező éremről, amelyek 
között szép számmal akad a legfényesebb ara-
nyérem is. Az eredmények ismertetése után a 
szakosztályelnök köszönetet mondott a Docler 
Cégcsoportnak, az A-Plast-nak és a XVI. kerüle-
ti Önkormányzatnak a támogatásukért, hiszen 
a felsorolt eredmények csak úgy jöhettek létre, 

hogy ők biztosították az anyagi hátteret a magas 
színvonalú szakmai munkához és a klub műkö-
déséhez. Megköszönte továbbá a szülők, család-
tagok segítő hozzáállását is, és természetesen 
nem feledkezett meg a sportolókról sem, akik 
nagyon kemény edzésmunkával igyekeznek 
megfelelni az elvárásoknak. Az eredmények 
alapján nem tűnik irreális célnak az ideihez ha-
sonló sikerek elérése, de talán még a túlszárnya-
lása sem. 

Jövőre ünnepli a szakosztály fennállásának 50. 
évfordulóját. Ebből az alkalomból egy könyv 
megjelentetése is szerepel a tervek között, amely 
már készülőben van. A kissé távolabbi tervek 

között pedig továbbra is szerepel egy csarnok 
felépítésének a reménye, amelyet szintén nem 
vetettek el.

Ezután idősebb és fiatalabb Tomhauser István 
köszöntötte a klub kiemelkedő atlétáját, Wag-
ner-Gyürkés Viktóriát, aki 9 évesen kezdett at-
letizálni az Ikarusban, és 24 évig tartó sportpá-
lyafutásából 17 évig volt tagja a válogatottnak.

Ezután Nemes Tamás, a Docler-cégcsoport 
képviseletében adta át Gattyán György alapító 
tulajdonos üzenetét, aki biztosította a klubot 
arról, hogy az anyagi támogatás a jövőben is 
folytatódik, beleértve a már néhány éve futó te-
hetséggondozó programot is.

Sárai Szabolcs, az A-Plast Kft. igazgatója a cég 
teljes elégedettségéről biztosította az Ikarus at-
létáit, elmondta, nagyon jó érzés látni, hogy az 
általuk nyújtott támogatás milyen jó hatásfok-
kal hasznosul, és osztoznak abban a büszkeség-
ben, amelyet a klub sportolói elértek. Látva az 
eredményeket, természetesen továbbra is támo-
gatják az atlétikai szakosztályt.

Gyurkovics László, az Ikarus BSE elnöke is 
elégedetten nyilatkozott az atlétikai szakosz-
tályról. Kifejtette, hogy bár az atlétika nagyrészt 
egyéni sportágakból áll, de a szakosztály mégis 
csapatként működik, kitűnő edzők, tehetséges 
sportolók, nagyvonalú szponzorok és megbíz-
ható szülői háttér közös eredményeképpen.

A vezetők beszédei után a sportolók jutalma-
zása következett. Minden egyes sportoló külön 
elismerésben részesült, és mindegyik edző cso-
portjáról készült egy közös fotó, amely bekerül 
a szakosztály emlékkönyvébe.

Az ünnepélyes évzárón megjelent a Budapesti 
Atlétikai Szövetség elnöke, Korompai Péter és a 
Magyar Atlétikai Szövetség elnöke, Gyulai Mik-
lós is. Néhány szavas hozzászólásukban mind-
ketten nagyrabecsülésüket fejezték ki az Ikarus 
atlétikai szakosztályában folyó munkával kap-
csolatban, és elismeréssel szóltak az edzők tevé-
kenységéről is. 

Ezután idősebb Tomhauser István rövid mél-
tató beszéd kíséretében átnyújtott egy exkluzív 
ajándékot Nemes Tamásnak azzal a megbízással, 
hogy juttassa el Gattyán Györgynek. Az aján-
dék egy kitűnő minőségű karikatúra volt, amely 
Gattyán Györgyöt és Idősebb Tomhauser Istvánt 

ábrázolja, amint 
egymás mellett áll-
nak a pálya szélén.

Az évzáró után 
egy ínyencségeket 
tartalmazó állófo-
gadás várta a részt-
vevőket.

MÉSZÁROS TIBOR

Ismét sikert sikerre halmoztak
Gattyán György szponzor és egykori ikarusos atléta jóvoltából ismét a Doc-
ler Cégcsoport székházában tarthatta évzáróját az A-Plast Ikarus, a patinás 
mátyásföldi sportklub atlétikai szakosztálya. 

Amler Zoltán

Gyurkovics László

Id. Tomhauser István 
a karikatúrával

Sárai Szabolcs

Szász József

Wagner-Gyürkés Viktória köszöntése

Az egyik 
legnépesebb csapat
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Vége
Jól szerepel az Ikarus és a RAFC

Decemberben a Sashalmi Piac ismét ünnepi díszbe öltözik, és 
idén is igazi adventi forgataggal várja a családokat, vásárlókat és 

mindenkit, aki szeretné a karácsony melegségét helyi ízekben, 
kézműves portékákban és közösségi élményekben megtalálni.

A vásárokon kürtőskalács, forralt bor, forró csoki, forró tea, 
olasz finomságok: friss panettone, olasz kávé, cappucino, 

babycino és számos ínyencség gondoskodik arról, hogy mindenki 
ráhangolódjon az ünnepre.

A Sashalmi Piac idén is azt az értéket adja, amit a kerület szíve 
diktál: helyi termelők, valódi minőség, személyes találkozások és 

olyan ünnepi hangulat, amit csak együtt lehet megélni.

Találkozzunk a Sashalmi Piacon – készüljünk együtt 
a legszebb ünnepre!

Mind a 16 csapatos, mind a 14 csapatos osztá-
lyokban befejeződött a 2025/26. évi amatőr lab-
darúgóbajnokság. Kertvárosunkat mind a négy 
osztályban képviselték csapataink – váltakozó 
szerencsével. Az eddig közölt eredmények után 
lássuk, hogyan teljesítettek csapataink az őszi 
utolsó két fordulóban.  

A legmagasabb osztályban (Bp., I. o.) induló Ikarus az utolsó előt-
ti fordulóban az őszi első Budafok II ellen játszott idegenben, és 
már-már győztesnek tűnt, amikor a 90. percben szerzett góllal 
egyenlített az otthon játszó favorit budafoki gárda, így lett 2-2. Az 
Ika jó formáját az utolsó fordulóban is bizonyította: 3-1-re nyertek 
a Kelen SC ellen. 

Az egész őszi teljesítményt nézve az Ikarus dicséretet érdemel, 
hiszen az I. osztályban újonc csapat, a 16 csapat közül az előkelelő 
6. helyen végzett.

Remélhetőleg tavasszal is legalább így teljesítenek Polonkai Atti-
la fiai, és akkor szép eredményt ünnepelhetnek az Ika-szurkolók.
Az élcsoport őszi végeredménye:

1.	 Budafok II................33p
2.	 Union FC..................32 p
3.	 SZAC 1908...............32 p
4.	 Flotta.........................30 p
5.	 TF SE .......................27 p
6.	 Ikarus.......................26 p

A Budapest II. osztályban a másik mátyásföldi csapat, az MLTC 
indult. Két győzelemmel kezdett, majd az első kilenc fordulóban 
rapszodikusan szerepelt, egy döntetlen mellett váltakoztak a győ-
zelmek és a vereségek. A hajrá azonban bosszantóan rosszul sike-
rült: az utolsó hat fordulóban hat vereség!

A Bökényföldi útiak végül a 16 csapatos csoportban a 11. he-
lyen végeztek az ősszel (15 mérk. 5 gy., 1 d., 9 v.). A krónikás jó 
középcsapatnak jósolta az MLTC-t, viszont már jó lesz vigyázni 
tavasszal, hiszen három csapat esik ki, és a jelenleg legjobb kieső 
nem rossz csapat (Airnergy), és „csak” 6 ponttal áll a mátyásföl-
diek mögött.

Két éve az akkor II. osztályú RAFC egyáltalán nem kieső helyen 
végzett, azonban az átszervezések miatt a III. osztályba lett szám-
űzve. Mint előző jelentkezésünk alkalmával már volt róla szó, új, 
fiatal edzővel, Etler Pállal kezdte a csapat a 2025/26. évi bajnok-
ságot. A vezetőség elvárása az 1-6. hely megszerzése, valamint 
egyre több fiatal játékos beépítése a felnőtt csapatba. Nos, az őszi 
teljesítmény minden várakozást felülmúlt. Miután az első fordu-
lóban idegenben győzelemmel kezdtek, a következő meccs helyi 
rangadó volt: a bajnoki címre is esélyes Ikarus II-vel egy kiváló, 
nem BLSZ III-as színvonalú találkozó következett. Az eredmény: 
2-2.

A hátra lévő 11 meccsen – 11 győzelem! Az Ikaruson kívül végső 
győzelemre a legnagyobb esélyes a II. kerületi UFC II. A szentmi-
hályiak idegenben is megverték őket (0-1-ről 3-1), és így a RAFC 
lett az őszi első. (Ezen a mérkőzésen összesen 8 ifjúsági játékos 
játszott!)
A Budapest III. osztály 2. csoport őszi élcsoportja:

1.	 RAFC...................... 37 p (13 mérk.: 12 gy.,1 d., 0 v., 60-17)
2.	 II. Ker. UFC II........ 34 p 
3.	 Ikarus II.................. 29 p

A fiatal edző és csapata tehát nagyon magasra tette a lécet. A má-
sodik helyezett előtt mindössze 3 pont az előny, és azért ott van 
még az Ikarus II is. Forró tavasz várható a Pirosrózsa utcában...

Az előző bajnokságban a III. osztályból a IV. osztályba esett ki a 
Rákosszentmihályi SC. Joggal gondolhattuk, hogy a nem túl erős 
osztályból esetleg visszakerülhetnek a III. osztályba. Ám az őszi 
szereplésük alapján ez nem tűnik valószínűnek. 

A 13 csapatos IV. osztályban 12 mérkőzésből hármat nyertek 
meg, 3 döntetlen mellett 6 vereséget szenvedtek, ezzel a 8. helyen 
végeztek. (Az első két helyezettnek 33-33 pontja van)

Tiszteletre méltó, hogy Lohn János és csapata az utóbbi évek 
sikertelensége ellenére sem adja fel. Remélhetőleg jönnek még 
szebb évek is.

A sportrovat minden kedves olvasójának áldott karácsonyi ünnepe-
ket és eredményes új esztendőt kívánok!

VARGA FERENC 
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Régi férfiöltönyök, női alkal-
mi ruhák, bundák, kalapok, 
cipők felvásárlása arannyal 
vagy ezüsttel együttesen. 
Azonnali készpénzfizetéssel. 
20-973-0613

INGATLAN

Centenáriumi lakótelepen 38nm-es búto-
rozott lakás diákoknak kiadó. 20-510-6617

XVI. kerület Farkasszőlő utcában 
544nm-es telken, eladó egy bővíthető 
jelenleg 2 szintes, 200nm-es újszerű csa-
ládi ház. I.ár: 189M Ft. 70-944-0088

Rákosszentmihályon különálló épület-
ben egy szoba, fürdő, főzési lehetőség-
gel 1 személynek kiadó. Internet van. 
aranka41@gmail.com, 20-265-8589

Megvételre keresek felújítandó mini 
garzont a kerületben lakótelepen 24M Ft 
készpénzért. 20-533-7912

A Centenáriumi lakótelepen KIADÓ 
szép, világos, bútorozott garzonlakás. 
20-377-5403

Lakást vásárolnék saját részre a Szent 
Korona vagy Egyenes lakótelepen, 1-2. 
emeletit. 30-946-2412

A kerületben található teljesen felújított, 
lakótelepi 53nm-es lakásomat kerületi, 
vagy zuglói kertes házra cserélném. 30-
326-8485

Mátyásföldi repülőtér mögött kiskert 
termelő gyümölcsfákkal bérbe adó. 20-
913-4783

Kiadó 40nm-es családi ház komplett 
felszereléssel, bútorozva. Internet van. 
200E Ft/hó + rezsi. 20-534-7002

VEGYES

Régi, elavult vagy akár hibás asztali 
számítógépek vétele 2E Ft/db áron. 20-
254-4047

Kőműves állvány fenyőfából, 5db 5m-es 
és deszkák eladók 7E Ft-ért. 70-338-7789

Tűzifa eladó Sashalmon 1m3 kb 7,5 má-
zsa kuglizott száraz akácfa 50E Ft-ért. 
70-338-1613

Bioptron lámpát veszek. 70-338-1613

Könyveket és hanglemezeket veszek. 70-
904-8671

14l-es réz pálinkafőző, pacsirta rádió, 
Whirlpool mosógép, elektromos szelete-
lő, 2,5l-es olajsütő, popcorn sütő, üstház 
bográccsal, kávéfőzők, lábasok. 30-255-
9818

Eladó: mosógép, hűtő, bojler (vízme-
legítő), elektromos fűtőpanel (NOBO). 
20-807-7891

Eladó 2 db PB gázpalack, 2 db díszként 
használt rokka. 30-249-8049

Eladó nagynyomású hegesztő tömlő 
1,5m új. 3db működő villanymotor, 2 
db 130-as fénycső armatúra, egyengető 
gyalugép. 18 óra után. 403-1270 

Eladó Samsung nagyképernyős TV. 407-
2984

Ágynemű tartós szekrény/sublót, TV 
asztal, fekete függönytartó karnis, 5m-es 
ajtórács kerettel eladó. 20-547-6947

Ömlesztett lego kilós kiszerelésben 5,5E 
Ft-ért eladó. 20-426-2683

Saniver Duval kombi cirkó gázkazán fű-
tés korszerűsítése miatt eladó 40E Ft-ért. 
20-910-7452

Eladó káposzta savanyító kb. 15l-es 3E 
Ft. 30-501-9499

Kecskerágó sárga-zöld levelű 3 db 80 cm 
magas 3E Ft/db, 1 db 60 cm 2,5E Ft. 30-
501-9499

Eladó 6l-es szőlőprés, 50l és 30l-es üveg-
ballon. 405-2482

Eladó Maruti 800 magánszemélytől. 70-
944-5288

Eladó 30l-es cserép savanyító edény. 
Irány ár: 20E Ft. 2 db 5l-es boros fonott 
korsó 2E Ft/db. 20-232-9272

Eladók: babakocsi, porszívó, mikrohul-
lámú sütő, bútorok, csillár, fürdőszobai 
tükrös szekrény, konyhagépek és eszkö-
zök, 36-os és 40-es görkorcsolya, 10l-es 
villanybojler. 30-413-7441

Időseknek segítek bevásárlásban, gyógy-
szer kiváltásában, ügyintézésében. Saját 
autómmal. 20-277-2312

2 db 85x200 cm fa rácsos ajtó, réz 14l-es 
pálinkafőző, üstház bográccsal együtt, 
pacsirta rádió, fürdőkád, Whirlpool felül 
töltős mosógép, befőttesüvegek kicsi és 
nagy, kicsi futószőnyeg eladók. 30-255-
9818

Neumann házi varrógéphez új motor és 
új nyomótalp eladó 13E Ft. 409-2240

2 db 180x70 cm-es drapéria 600Ft, 
180x140-es 400 Ft eladó, 4x2 m-es kanton 
textil 1E Ft, 150x200 cm fehér új lepedő, 
600x140 cm sötétkék orkán anyag 1,2E 
Ft-ért eladók. 409-2240

AEG felültöltős gyári alkatrészekkel fel-
újított mosógép alkatrésznek eladó. 34E 
Ft. 20-517-0307

Szobabicikli keveset használt mágnesfé-
kes jó állapotban eladó. Ára 34E Ft. 20-
517-0307

Ikarusos öreg szaki eredeti 100 éves Uhri 
relikviákat ajánl fel a leszármazottaknak. 
407-5226

Eredeti mátraderecskei szövőszék eladó. 
403-9128

Régi, elavult, vagy hibás asztali számító-
gépeket vennék 2E Ft/db áron. 20-254-
4047

Gardena típusú elektromos fűnyíró, 
Grundig színes TV, mosogatógép el-
adók. 20-559-8756

Pedikűrösök részére elektromos lábápo-
lásra alkalmas eszköz eladó. 20-559-8756

Női bélelt hosszú, kék bőrkabát és női 
hosszú irhabunda eladók. 20-559-8756

Eladó NOPDEX 185x60 R14 alufelnire 
szerelt gumi 4 db jó állapotú. 30-639-5147

Óceán Luna kondenzációs kombi gázka-
zán eladó. Üzemképes. 30-639-5147

Eladó: hordozható fém szerszámosláda 
és horgászkellék tároló. Új asztali sa-
tuk 1,5”-os, 2”-os, 2,5”-os. Süllyesztett 
mosdó csaptelep. 403-1335

Ajtórács kerettel (205x100), szúnyogháló 
lemez keretes (140x90), ágyneműtartós 
kis szekrény, 2 személyes ágynemű tar-
tós rekamié, fürdőkád ülőke, párnák, 
paplanok, plédek, Zepter víztisztító, 
kisméretű TV asztal eladók. 20-547-6947

VÍZSZERELÉS. Csapok, 
mosdók, WC-tartályok, 
WC-k, szifonok stb. Cseréje. 
Új vízvezetékek kiépítése, 
régiek cseréje. 20-412-0524

Kerületi kertészek vállalnak 
kertépítést, kert karbantartást, 
magas sövények, tujasorok 
nyírását, veszélyes fák kivá-
gását, zöld hulladék elszállítá-
sát, profi gépekkel. Mottónk: 
„Megbízhatóság, pontosság” 
Szabó András 30-287-4348

Bunda felvásárlás arannyal, 
azonnali készpénzfizetéssel. 
50E forinttól 2,5M Ft-ig. 20-
990-9150

Kisebb és nagyobb takarítást 
vállal középkorú hölgy, akár 
azonnal! 0620-580-4700

Nagyon szép Cardo 2 személyes, kifogás-
talan, kinyitható Bonel rugós mentazöld 
rugós kanapé eladó. 200x180 cm. 20-417-
9600

Kézimunkázó hölgynek adnék maradék 
fonalat. 30-255-6356

60x60-as vízakna fedél, bordás lemez el-
adó. 405-5160

Új villany atkátlanító gép Raycleaner el-
adó. 30-949-6332

200x90 cm kiváló matrac, márkás isko-
latáska lányoknak, XXL-es barna, olasz 
bőrdzseki, nagyméretű farmernadrágok, 
új 4000 csatornás műholdvevő, új német 
munkaköpenyek, univerzális TV távirá-
nyító, AT-T 700 nyomógombos vonalas 
telefon eladók. 70-426-8677

2 db felnőtt, női 3 sebességes, agyváltós 
Schwinn Cruiser /Shimano/ eladó kiváló 
állapotban. 30-685-5000

Hagyatékból maradt eszközök ingyen 
elvihetők: Panasonic TV, Lehel hűtő, ágy-
neműk, abroszok, törölközők. 20-493-3509

Méltányos áron elvihetők: újszerű kony-
hai kredenc stílusos polccal 40E Ft. Go-
renje fagyasztószekrény kifogástalan álla-
potban 35E Ft. 20-493-3509

Csepel összecsukható kemping kerékpárt 
keresek jó állapotban. 30-561-7153

Ajtórács, fürdőkád ülőke, ágynemű tartó, 
tollpárnák, paplanok, plédek eladók. 20-
547-6947, 405-0083

Nagyteljesítményű Whirlpool mobil klí-
ma eladó. 20-915-1656

4 db acélfelni Toyota Yarisra 14”-os eladó. 
30-974-3171

Rozsdamentes mosogató, kör alakú, 40cm 
átmérőjű 4E Ft-ért eladó. 30-974-3171

Eladó leanderek – rózsaszín és fehér szín-
ben kb. 1m magasak. 20-545-7598

Biopron lámpát veszek. 
70-904-8671

Kisebb takarítást vállalnék a 
kerületben. 20-946-7367



Színházak részére minden-
nemű régiségek felvásárlása 
készpénzben. Dísztárgyak, 
bútorok, festmények stb. 
Kiszállás, szakbecslés díj-
talan. 30-419-2713 Diszkrét 
ügyintézés, korrekt ajánlat. 

antiklakberendezes.hu

Redőnyszerelés, javítás, gurt-
nicsere, szalagfüggöny, szú-
nyogháló, harmonika ajtó. 
Nagy Sándor 20-321-0601

Asztalos vállal: meglévő 
ajtók, ablakok szigetelését, 
javítását, régi ablakszár-
nyak thermo üvegre alakí-
tását, elöregedett szigetelő 
gumik cseréjét, régi és új fa 
lépcsők gyártását, javítását. 
30-265-9477

Ingyen étkezés nyugdíjasok- 
nak! Alapítványi alapú. 
Jelentkezni: 30-242-3669, 

jobbkezekben@gmail.com




